

В Кемеровской области – Кузбассе дочка сотрудницы территориального следственного отдела рассказала о детской безопасности

Сотрудники территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу на регулярной основе проводят работу по профилактике детской безопасности.

Так, сотрудники следственного отдела по городу Таштагол нестандартно подошли к данному вопросу. В эфире местного телеканала «Эфир-Т» в рубрике «Грани закона» выступила 5-летняя дочь помощника следователя следственного отдела Юлии Свицерской – Злата Свицерская. Девочка рассказала сверстникам о правилах поведения детей с незнакомыми людьми. Обучающую и познавательную беседу вместе с мамой и другими сотрудниками следственного отдела Злата готовила несколько дней и очень старалась. Девочка надеется, что ее выступление посмотрят как можно больше ребят, которые узнают и запомнят правила безопасного поведения.

Изображения



22 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1833234>